



Zalaszegvár Község Önkormányzata
8476 Zalaszegvár, Kossuth u. 43.

HEP MÓDOSÍTÁS 2015

Bevezetés – település bemutatása

1. számú Lakónépesség tábla: 2012,2013-as adatok gyűjtése. Elemzés módosítása: „A lakónépesség száma 2007-től - 2010-ig tartó időszakban lassú növekedést mutat, 2011-ben viszont már jelentősen csökken, ezt követően ingadozik. A rendszerváltást követően az ipari és mezőgazdasági üzemek felszámolása, átszervezése következtében az aktív korú lakosság munkanélkülivé válása a fiatalok elvándorlását vonta maga után. A közcélú foglalkoztatás lehetősége átlagban 10 fő számára biztosít munkát a településen.

Az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (továbbiakban:TEIR) adatbázisából kivett adatok a lakónépesség számát mutatják, a bejelentett lakosok száma 2013. évben 143 fő.”

2. számú Állandó népesség tábla frissítése 2013-as állapotra.

Elemzésben: 1 bekezdés módosítása: „A népesség megoszlását tekintve az állandó népesség felét a nők esetében a 18-59 évesek teszik ki, míg a férfiak esetében ez a számadat néhány százalékkal magasabb. Lényeges különbség a 65 év felettiiek esetében tapasztalható, a nők aránya magasabb, összhangban az országos adatokkal. Az egyedül élő idős nők száma több mint, akik a párjukkal együtt élnek.”

Utolsó bekezdés törlése: bár a tervek között továbbra is szerepel a megújuló energia használata, az épületek alacsony igénybevétele miatt a legtöbb pályázati lehetőség erre nem adott lehetőséget, egy ilyen kis település esetén nem feltétlenül releváns ezt az irányt hangsúlyozni.

3. számú **öregedési index** tábla frissítése: 2012,2013-as adatok. Elemzés 2. mondatának módosítása: „Zalaszegvár esetében 65 év felüliek száma 2008-2009-ben azonos, majd növekedést mutat, 2011-ben csökken, majd ingadozik.”

4. számú belföldi vándorlások tábla frissítése: 2012, 2013-as adatok. Elemzés módosítása: „Az elvándorlás 2011-ben a legszembetűnőbb, a következő években csökkent.”

számú természetes szaporodás tábla frissítése: 2012,2013-as adatok. Elemzés 1. bekezdésének módosítása: „A táblázatot vizsgálva tapasztalható, hogy a legtöbb esetben a halálozások száma sajnos meghaladja az amúgy is alacsony születések számát. A természetes szaporodás -5 és 2 között mozog, mely összefüggés a lakosság korösszetételével magyarázható. A településen élő fiatalok gyermekvállalási hajlandósága az országos tendenciával összhangban csökkenést jelez, az egyre nehezedő életkörülmények a munkanélküliség, a munkahely hiánya miatt.,”

Jogsabályi környezet

- 1.1. A program készítését előíró jogszabályi környezet rövid bemutatása: Nemzeti Ifjúsági Stratégia: „Az 1847/2014. (XII. 30.) Korm. határozat pedig rendelkezik a Stratégia 2015. december 31-ig tartó cselekvési tervéről.”

Stratégiai környezet bemutatása

- 2.1.: Kapcsolódás helyi stratégiai és települési önkormányzati dokumentumokkal, koncepciókkal, programokkal: új gazdasági program készült, annak elemzése:

„Gazdasági program - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 116. §-a értelmében a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.

Az önkormányzat gazdasági programja a 2015-2019 éves időszakra határozza meg azokat a célkitűzéseket, feladatokat, amelyeket a költségvetési lehetőségekkel összhangban meg szeretne valósítani. A gazdasági programban elsődleges szempont a helyi közszolgáltatások biztosítása, különös tekintettel a kötelezően ellátandó feladatokra. E mellett fontos feladata az önkormányzatnak az infrastruktúra fejlesztése, épületállomány felújítása, bel-és csapadékvíz elvezetés korszerűsítése, szennyvízelvezetés megoldása, az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás és nevelés, az egészségügyi és szociális alapellátás, a közvilágítás, a helyi közutak és köztemető fenntartása. Az önkormányzat gazdasági programjában meghatározta azokat a feladatokat, amelyeket az esélyegyenlőség biztosítása érdekében tenni szeretne. Kitért a tanulói képesség kibontakoztatásának elősegítésére, az egészségügyi alapellátás fejlesztésére. A szociális alapellátás, a gyermek és ifjúsági feladatok, munkahelyteremtés kiemelt szerepet kapnak a gazdasági programban.”

A mélyszegénységben élők és a romák helyzete, esélyegyenlősége

- 3.1 Jövedelmi és vagyoni helyzet: adófizetési adtok frissítése – „Gépjárműadót 39 fő, kommunális adót 95 fő, iparűzési adót 16-an fizetnek. A szemétszállításról nincs nyilvántartása az önkormányzatnak.”

- 3.2 Foglalkoztatottság, munkaerő-piaci integráció:

3.2.1. táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése,Elemzés módosítása: „Az utóbbi évek változását mutatja, hogy az aktív korú lakosságának egy része átmenetileg hosszabb-rövidebb időre álláskereső lesz, a gazdasági recesszió eredményeként. Ez a tendencia Zalaszegvár lakosságát tekintve is érvényesül. Az utóbbi évek változását mutatja, hogy 2009. évben nőtt az álláskeresők aránya, különösen a férfiak esetében. Viszonylagos javulást jelez összességében a következő, majd a 2011 –es esztendő. A 2012-es évre vonatkozóan szintén jelentős emelkedés, majd ismét csökkenés látható, melyet a közfoglalkoztatási programok is befolyásolnak.”

3.2.2. táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése, Elemzés módosítása: „A regisztrált munkanélküliek korcsoportonkénti számát tekintve a 41-45 év közötti korosztályban a legmagasabb a regisztrált munkanélküliek aránya. Az 51-55 éveseket tekintve csökkenés-növekedés váltakozik, az 56-60 éveseknél pedig a növekedést tapasztalunk. Ez utóbbi korosztályok esetében gyakori, hogy nyugdíjas koruk előtt munkanélkülivé válnak munkahelyek megszűnése, és létszámleépítés miatt.”

3.2.3. táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése, Elemzés módosítása: „A 180 napnál régebben munkanélküliek száma 2009. évben növekedést jelez, majd csökkenést mutat, ez a

váltakozás az ezt követő években is megfigyelhető. Összesített adatok alapján pedig- nők- férfiak- 2009-ben a legmagasabb a regisztrált munkanélküliek száma. A települési önkormányzat az aktív korú, nem foglalkoztatott személyek munkaerő piaci helyzetének javítása érdekében közmunkaprogramot szervez, melynek keretében különösen a rendszeres szociális segílyt kérelmező igényjogosultak foglalkoztatását biztosítja. A START munkaprogram lehetősége szintén állást és megélhetést biztosít a lakosság számára. Ennek következtében kedvezően módosulnak az arányszámok az álláskeresők számát tekintve, bár ez életszínvonal emelkedést nem jelent.”

3.2.4. táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése, Elemzés módosítása: „A 18-29 éves nyilvántartott pályakezdő álláskeresőket tekintve a nők száma magasabb. A fiatalok közül többen vállalnak munkát lakóhelyüktől távolabbi városban, illetve külföldön. Pályakezdő munkanélküliként akkor jelennek meg a településen, ha egyáltalán nem sikerül elhelyezkedniük, és itthon maradnak szülőfalujukban. Az adatok alapján a nyilvántartott álláskeresők száma 2013-ban volt a legmagasabb.”

3.2.5. táblázat: 2011-es népszámlálási adatok beillesztése, Elemzés módosítása: „A 2001. és 2011. év adatai alapján a nők aránya magasabb a településen, a 15 évesnél idősebb korú lakosságot tekintve. Az általános iskolai végzettséggel rendelkezők esetében a nők vannak többségben, a végzettség hiánya 2001-ben a nőknél, 2011-ben a férfiaknál magasabb. A községben nincs általános iskola, a gyermekek Csabrendeken végzik tanulmányaikat. Középiskolába a településtől 20 km-re található járási székhely, Sümeg Gimnáziumának, illetve Ajka, Tapolca város középfokú végzettséget nyújtó oktatási intézményeibe járhatnak a közelben.”

3.2.6. táblázat: 2012,2013-as adat beillesztése, Elemzés 1. bekezdésének módosítása: „A regisztrált munkanélküliek között a nyolc általánosnál alacsonyabb végzettségű 1-2 fő. Az általános iskolai végzettségűek, illetve az annál magasabb, szakképesítéssel rendelkezők esetében növekedés, majd csökkenő folyamat figyelhető meg. Ez utóbbi esetben a változás oka lehet a fiatalok lakóhelyüktől távolabbi városokban, valamint külföldön létesített munkaviszonya. Hozzájárul az adatok kedvező alakulásához az a tény is, hogy az önkormányzat folyamatosan figyelemmel kíséri a munkanélküliek helyzetét, melyet a közfoglalkozás megszervezésével igyekeznek csökkenteni.”

3.2.7. és 3.2.8. számú táblázat törlése – nem releváns, az elemzés kifejti.

3.2.9. táblázat: 2012,2013,2014-es adat beillesztése, Elemzés 2. bekezdésének módosítása: „A közfoglalkoztatásban részt vevők aránya 2013-ben a település aktív korú lakosságához viszonyítva 10 %.”

3.2.10. táblázat: törlése, az adatok elenyészőek, az elemzés kifejti: „A gazdasági válság hatása a regisztrált vállalkozások, valamint a kiskereskedelmi üzletek számának csökkenésében is tapasztalható volt. Zalaszegvár községben az elmúlt években 1 regisztrált vállalkozás és 1 kiskereskedelmi üzlet működött. A foglalkoztatási programok száma és a résztvevők száma, pedig a közfoglalkoztatási program adataival megegyező.”

3.2.12. számú táblázat: Aktuális állapot beillesztése, annak elemzése: " Közmunkaprogram működik a településen, a létszámkeret attól függ, hogy a munkaügyi központ milyen mértékű támogatást tud juttatni a településnek. A vonzásközpontban Sümegen elérhető a TÁMOP 1.1.2-11/1. program, melynek célja a hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása, a GINOP 5.2.1-14 – Az Ifjúsági Garancia rendszer keretében megvalósuló Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program pedig 2015-től nyújt lehetőségeket a lakosság számára."

3.2.14. számú táblázat: Aktuális állapot beillesztése, a táblázathoz tartozó elemzés frissítése:

„Az előző táblázattal összefüggően itt is a közmunkaprogram keretében szervezett START munkaprogramot tudjuk említeni. A vonzasközpontban elérhetőek az előző táblázat alapján elemzett programok, valamint a vonzasközpontban egyéb munkaerő-piaci szolgáltatások is: egyéni munkatanácsadás, álláskeresési tanácsadás, munkaerő-piaci és foglalkoztatási információk nyújtása, képzési információnyújtás, munkaközvetítés, csoportos tájékoztató beszélgetés, pályaválasztási tanácsadás.”

g) mélyszegénységben élők és romák települési önkormányzati saját fenntartású intézményekben történő foglalkoztatása

Ellátási szerződés már csak az óvodával áll fenn, KÖZSZER törlése. Bekezdés módosítása: „Közös fenntartású intézmény, melyet kilenc település tart fenn, a Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálat. Emellett működik a csabrendeki székhelyű Mese-Domb Óvoda és Bölcsőde, mely intézménnyel Zalaszegvár Község Önkormányzata ellátási szerződést kötött. A Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálatnál dolgozik zalaszegvári lakos.”

Pénzbeli és természetbeni szociális ellátások:

3.3.1. számú táblázat: 2012,2013,2014-es adatok beillesztése,

3.3.2. számú táblázat: 2012,2013,2014-es adatok beillesztése,

3.3.3. számú táblázat:2012, 2013, 2014-es adatok beillesztése,

Lakhatás, lakáshoz jutás, lakhatási szegregáció:

támogatási forma módosítása miatt, bevezetés 2. és 3. bekezdésének aktualizálása: „Az önkormányzati törvény az önkormányzatok ellátandó feladatai között rögzíti a lakás (és helyiség) gazdálkodást. A törvény rögzíti az önkormányzatok számára a hajléktalanság megelőzésének, és a területükön hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának kötelezettségét 2013. január 1- től. A helyi lakhatási támogatás a szociálisan rászoruló háztartások részére a háztartás tagjai által lakott lakás, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez nyújtott hozzájárulás. Az önkormányzat a villanyáram-, a víz- és a gázfogyasztás, a távhő-szolgáltatás, a csatornahasználat és a szemétszállítás díjához, a lakbérhez vagy az albérleti díjhoz, a lakáscélú pénzügyi kölcsön törlesztő-részletéhez, a közös költséghez, illetve a tüzelőanyag költségeihez lakásfenntartási támogatást nyújt. A helyi lakhatási támogatás önkormányzati rendelet alapján 2015. március 1-étől rendszeres települési támogatásként nyújtott ellátási forma.”

3.4.1. számú táblázat: 2013-as adatok beillesztése, Elemzés 1. bekezdésének módosítása: „Zalaszegvár lakásállománya 2013-ig 77 volt – 2013-ra 65-re csökkent, melyből 2 majd 1 elégtelen lakhatási feltételeket biztosít. A lakásállomány csökkenése az épületek állagának romlása miatt történt.”

3.4.3 számú táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése, elemzés törlése támogatási formák módosítása miatt.

e) lakhatást segítő támogatások – helyi lakhatási támogatást lásd a 3.4.3.-nál

f) eladósodottság – „Több család nehéz anyagi helyzetben van, de konkrét árverezett házról jelenleg nincs tudomása az önkormányzatnak.”

Egészségügyi és szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférés.

3.6.1. számú táblázat: 2013,2014-es adatok beillesztése,

3.6.2. számú táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése, Elemzés módosítása: „A Sztv. szabályozza, hogy ki az, aki közgyógyellátásban részesülhet. Alanyi jogon az átmeneti

gondozásban részesülő, a nevelésbe vett kiskorú, rendszeres szociális segélyben részesülő egészségkárosodott személy, pénzellátásban részesülő hadigondozott és nemzeti gondozott, központi szociális segélyben részesülő, rokkantsági járadékos, egyéb rokkantsági ellátásban részesülő, az, aki után szülője magasabb összegű családi pótlékban részesül, vagyis tartós beteg gyermek után kaphatnak közgyógyellátási igazolványt. A tartós beteg gyermek jogán járó igazolások rendszerét most nagymértékben megszigorították, így valószínűsíthetően ennek tükrében majd az igazolványok lejárta után ez megmutatkozik a közgyógyellátást igénylők számában is.

A Szt. márciusi módosítása következtében az önkormányzatok már nem állapíthatnak meg méltányossági jogcímen közgyógyellátásra való jogosultságot. Magas összegű gyógyszer- és gyógyító ellátás esetén rendkívüli települési támogatás megállapításával lehet segítséget nyújtani a kérelmezők számára.

Az ápolási díj (gondozási, ápolási ellátás) megállapításának szabályait szintén önkormányzati rendelet rögzíti, összefügg az egészségi állapottal, csak ebben az esetben a gondozott szempontjából.

Zalaszegvár településen nincs ápolási díjban részesülő személy.”

3.6.3. számú táblázat törlése, nincs ápolási díjban részesített személy, Elemzés fentebb.

c) fejlesztő és rehabilitációs ellátáshoz való hozzáférés – módosítás: a településen van 1-3 éves korú gyermek.

e) sportprogramokhoz való hozzáférés – „A sportprogramokhoz való hozzáférés a településen korlátozott, melyet a település lakossága közösségi programokkal igyekszik pótolni.”

h) pozitív diszkrimináció – „Évente részesülnek a szülők iskolakezdési támogatásban, a tanévkezdés előtt. A jogosultságot a család jövedelmi viszonyainak figyelembe vételével állapítja meg a képviselő-testület. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást a rendelet alapján biztosít a település, azonban a gyakorlatban ez nem jellemző, mert inkább átmeneti segítyt kapnak. 2014-ben már jogszabályilag is összeolvadt ez „önkormányzati segéllyé”. 2015. március 1-től pedig rendkívüli települési támogatásként nyújtjuk.”

A gyermekek helyzete, esélyegyenlősége, gyermekszegénység:

Pénzbeli és természetbeni ellátások: a rendkívüli és a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás törlése.

4.1.1. számú táblázat: 2013-as, 2014-es adatok gyűjtése, Elemzés módosítása: „Zalaszegvár vonatkozásában a védelembe vett kiskorúak száma 5 fő volt, számuk 4 főre csökkent, míg 2014-ben 1 gyermeket tartunk nyilván.”

Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek törvényi meghatározásának módosítása: 1. és 2. bekezdés.

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet fogalmáról a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezik:

„67/A. § (1) Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról - önkéntes nyilatkozata alapján - megállapítható, hogy a

rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek.

(2) Halmozottan hátrányos helyzetű

a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az (1) bekezdés a)-c) pontjaiban meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll,

b) a nevelésbe vett gyermek,

c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.

(3) A gyámhatóság a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság elbírálásával egyidejűleg kérelemre - külön döntésben, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal egyező időtartamra - megállapítja a gyermek, nagykorúvá vált gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetének fennállását.

(4) A hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását követően is kérelmezhető. Ebben az esetben az (1) bekezdésben meghatározott feltételek fennállását a kérelem benyújtásának időpontjára vonatkozólag kell vizsgálni, valamint a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet a kérelem benyújtásának napjától a fennálló rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény időtartamára állapítható meg.

(5) A gyámhatóság a tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt utógondozói ellátásának igénybevételét elrendelő határozatában megállapítja a halmozottan hátrányos helyzet fennállását. A gyámhatóság a gyermek nevelésbe vételét és a tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt utógondozói ellátásának igénybevételét elrendelő jogerős határozatát megküldi a 138. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartást vezető gyámhatóság részére.

(6) A gyámhatóság a tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt utógondozói ellátásának megszűnése vagy megszüntetése esetén megállapítja a halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megszűnését. A gyámhatóság a gyermek nevelésbe vételének és a tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt utógondozói ellátásának megszűnéséről vagy megszüntetéséről szóló jogerős határozatát megküldi a 138. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartást vezető gyámhatóság részére."

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény: A támogatási forma bemutatásának csökkentése, az említett törvény hatályának lejáratára miatt.

4.1.2. számú táblázat: 2013,2014-es adatok beillesztése, A táblázat elemzésének módosítása a helyi támogatási forma változása miatt: „A rendkívüli gyermekvédelmi kedvezményben

részesülők magas száma 2010-2011. évben a Mikulás, illetve Karácsony alkalmából kifizetett juttatásból adódik. Az ezt követő években a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás helyett inkább önkormányzati segítyt adunk. 2015 március 1-étől pedig rendkívüli települési támogatást nyújtunk.”

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás: A 2013. évi XXVII. törvény 78. § (1) bekezdés b)-c) pontja hatályon kívül helyezte.

4.1.3. számú táblázat: táblázat törlése: Mivel az iskola és az óvoda Csabrendek településen található, így a konkrét szám adatok ott jelennek meg.

4.4.3. számú táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése. Elemzés módosítása: „A 3-6 éves gyermekek száma a településen 2008-ban 4 fő, majd számuk 9 főre emelkedik, 2013-ra két fővel csökken. Zalaszegváron nincs óvoda, az itt élő gyermekeket a székhely település óvodája fogadja. Utazásuk zavartalanságát és biztonságát felnőtt kísérő jelenléte garantálja. A menetrend szerint közlekedő autóbusz az óvoda épületéhez szállítja a 3-6 éves gyermekeket. „

4.3.1. számú táblázat: 2012,2013-as adatok beillesztése.

4.3.2. számú táblázat törlése – nem tényszerű adatok miatt, az elemzés útmutatást ad.

4.3.3. számú táblázat törlése – bölcsőde Csabrendeken az adatok ott jelennek meg.

j) pozitív diszkrimináció: Az elemzés törlése – mivel fentebb kifejtésre került.

Nők helyzete, esélyegyenlősége:

5.1.1. számú táblázat: 2012, 2013-as adatok gyűjtése,

b) nők részvétele a foglalkoztatást segítő és képzési programokban

„Az elmúlt években e tekintetben a közfoglalkoztatási program működik a településen, melyben a nők egyenlő eséllyel részt vehetnek.”

c) alacsony iskolai végzettségű nők elhelyezkedési lehetőségei: 2008-2014-ig konkrét szám adatok feltüntetése.

5.2. számú táblázat: a táblázat törlése, mert a bölcsőde adatai a csabrendeki HEP-ben jelennek meg.

5.3. számú táblázat: 2012,2013,2014-es adatok gyűjtése,

5.5. számú táblázat: 2013-as, 2014-es adatok gyűjtése,

5.6. számú táblázat: 2013,2014-es adatok gyűjtése, Elemzés módosítása: „2008. évtől 2 fő női képviselőt választott a lakosság a testületi tagok sorába. 2010.-től a nők száma csökkent, a 2014-es választások eredményeként pedig eggyel nőtt. A városi bíróság, illetve közgyűlések tagjai sorában nem található zalaszegvári lakos. A jövőre vonatkozóan ebben lehet változás, a fiatal generáció aktív közéleti tevékenysége eredményeként.”

Idősek helyzete, esélyegyenlősége:

6.1.1. számú táblázat: 2012,2013-as adatok gyűjtése,

6.2.3 számú táblázat: 2012,2013-as adatok gyűjtése, Elemzés módosítása: „A szám adatokból kitűnik, hogy a regisztrált munkanélküliek között vannak 55 év felettek. A környezetben működő üzemek megszűntek, munkanélküliekké váltak az alkalmazottak, köztük a nyugdíj előtt álló korosztály is. A törvényi változásokból eredően, más segélyezési forma kimerítését követően ők lettek Rendszeres Szociális Segélyre jogosultak. Lakóhelytől távolabbi foglalkoztatás elősegítése érdekében szükséges lenne közlekedési támogatással –munkába

járás első havi költségének megelőlegezése –segíteni a Zalaszegvártól messzebb eső településen munkát vállalókat. Mára a törvény ismételten változott és ezek a személyek foglalkoztatást helyettesítő támogatásra lettek jogosultak, így jelentős részük ismét bevonható lett a közcélú foglalkoztatáson keresztül a munka világába, néhányuk pedig el is tudott helyezkedni.”

6.3.1. számú táblázat: 2012,2013-as adatok gyűjtése

6.3.2. számú táblázat: 2012,2013-as adatok gyűjtése,

6.3.3. számú táblázat: 2013-as adatok gyűjtése,

6.4. számú táblázat: 2013-as adatok gyűjtése,

Elemzés módosítása: „A település életében fontos szerepet töltenek be a közösségi színterek, a sport, a művelődés helyi feltételeinek biztosításával. Mozgó könyvtár áll az olvasni vágyók rendelkezésére. A könyvtárlátogatók száma örvedetes, és az adatok alapján, a vizsgált években egyenletes. Hagyományos rendezvény az évenkénti falunap, melyen a település apraja-nagyja részt vesz. A rendezvény színvonalas műsorát a helyi közösségek adják. Főzőverseny színesíti a programot. A település búcsúja ma is élő hagyomány.

Ünnepek, ünnepélyek alkalmával - Mikulás, Karácsony, Anyák napja - irodalmi összeállítással köszöntik a meghívott vendégeket. Az ifjúsági klub programjai a fiatalok szabadidejének hasznos eltöltéséhez járulnak hozzá. A településen élők pozitív hozzáállása, összetartó ereje segíti a kiegyensúlyozott közösségi élet alakulását. A szervezett programok az idősebb korosztály számára is elérhetőek.

A labdarúgás iránt érdeklődők számára füves pálya nyújt sportolási lehetőséget.”

A fogyatékkal élők helyzete, esélyegyenlősége:

7.1.1. számú táblázat: a következő évekre vonatkozóan sem volt pontos adat.

7.1. c) önálló életvitelt támogató helyi intézmények, szolgáltatások, programok: falugondnoki szolgálat törlése – önálló falugondnoki szolgálat működési engedélye iránti kérelme folyamatban.

7.3 f) önálló falugondnoki szolgálat működési engedélye iránti kérelme folyamatban.

9.) A helyi esélyegyenlőségi program nyilvánossága

a) a változások miatt nincs HH és HHH-s gyermek az óvodában

Intézkedési tervek (a változások indokát a jegyzék tartalmazza)

Romák és mélyszegénységben élők

1. középtáv határidő hosszabbítás: 2016.12.31.

2. rövid- és középtáv határidő hosszabbítás: folyamatos és 3 hónap

3. rövid- és középtáv határidő hosszabbítás: folyamatos és 2 hónap

Gyermekek

1. rövid- és középtáv határidő hosszabbítás: folyamatos, 1 hónap

3. rövid- és középtáv határidő hosszabbítás: folyamatos, 1 hónap

4. határidő folyamatossá tétele

5. határidő folyamatossá tétele

6. rövidtáv határidő hosszabbítás: folyamatos- 1 hónap, 6 hónap

Idősek

1. rövid- és középtáv határidő hosszabbítás: folyamatos és 1 hónap

2. határidő folyamatossá tétele

Nők

1. határidő folyamatossá tétele

Fogyatékkal élők

1. rövid- és középtáv határidő hosszabbítás: folyamatos, 2 hónap

2. rövid- és középtáv határidő hosszabbítás: folyamatos, 1 hónap

Összegző táblázat: határidő módosítások átvezetése

Kiegészítés: A felülvizsgálatot elfogadó képviselő-testületi határozattal.

Kelt.: Csabrendek, 2015. június 22.



Tudja Endre
polgármester